
 

Niedziela Zmartwychwstania  Pańskiego    5 kwietnia  
 

  600- procesja rezurekcyjna 

  630- msza święta rezurekcyjna w intencji Wspólnoty Parafialnej. 
 

  830- za śp.+ Antoniego Skrzyńskiego prosząc za drogi miłości i wiary o udział w Chwale 

Świętych. 
 

1000- w intencji Dariusza w dniu 50 rocznicy urodzin, z podziękowaniem za otrzymane łaski 

i doświadczenia, z prośbą o Boże błogosławieństwo, umocnienie w wierze, zdrowie                 
duszy i ciała oraz potrzebne łaski na dalsze lata życia 

 

1130- msza święta zbiorowa w intencji osób żyjących.: 

 *  z okazji 50 rocznicy urodzin synowej Anny, z podziękowaniem Bożej Opatrzności za 

wszelkie odebrane łaski, z prośbą o wiarę i miłość dla całej rodziny. 

 *  dziękując za wszelkie łaski, prosimy o zdrowie i szczęśliwy przebieg operacji  

 małżonki  Aliny. Maryjo Uzdrowienie Chorych oręduj za nią. 
 

1500- za śp.+ Marię Jarzembiak prosząc o pokój jej duszy. 
  

   1600 – nieszpory świąteczne kończące Triduum Paschalne. 
 

1830- za śp.+ męża i ojca Jerzego Robaszewskiego w 28 rocznicę śmierci,    
 

Poniedziałek Zmartwychwstania Pańskiego     6 kwietnia  

 

  700- za śp.++ Ritę, Ryszarda, Katarzynę, Andrzeja i Różę Kecler, za śp.++ Annę i Bertholda 

Kinnert, za śp.++ Beatę i Pawła Zgraja, za ++ dziadków i pokrewieństwo z rodziny                    
Kecler i Kinert. Obdarz ich Panie Chwałą Zmartwychwstania.  

 

  830- za śp.++ rodziców Kazimierę i Władysława Żak oraz za śp.+ Barbarę Majkrzak. Obdarz 
ich  Panie Chwałą Zmartwychwstania.  

 

1000- o Boże błogosławieństwo i dary Ducha Świętego na zbliżający się czas matury Poli                       
i Borysa, o dobry, zgodny z wolą Boża wybór drogi życiowej. Matko Nieustającej Pomocy 
opiekuj się nimi! 

 

1130- msza święta zbiorowa w intencji osób żyjących.: 
 

 *  w dniu chrztu świętego Oliviera Umirov o Boże błogosławieństwo, opiekę Anioła 
Stróża, zdrowie i dary Ducha Świętego dla Oliviera i całej rodziny. 

 

 *  z okazji 35 rocznicy ślubu Joanny i Huberta w podziękowaniu za wspólnie przeżyte 
lata, z prośbą o dalsze zdrowie, Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Najświętszej dla 

Jubilatów i całej rodziny. 
 

 *  w intencji Kacpra Duszkiewicza z okazji 18 rocznicy urodzin, z podziękowaniem za 

otrzymane łaski, z prośbą o Światło Ducha Świętego, zdrowie, opiekę Matki Najświęt-
szej oraz Boże błogosławieństwo na dalsze lata dla Kacpra i całej rodziny. 

 

 *  w dniu chrztu świętego Michaliny Elżbiety Musiał zawierzając dziecko opiece Anioła 
Stróża, upraszając Bożego błogosławieństwa w życiu dla Michaliny i jej rodziny oraz 

wstawiennictwa Matki Najświętszej. 
 

 *  w intencji Michaliny i Franciszka w 57 rocznicę Sakramentu Małżeństwa, składając 

Bogu dziękczynienie za wszelkie otrzymane dobro  w ciągu lat życia i prosząc o Boże 
błogosławieństwo w codziennym życiu i opiekę Najświętszej Maryi Panny. 



 

 *  w intencji Małgorzaty i Michała w dniu ich urodzin, dziękując za dotychczas                                   

otrzymane łaski i prosząc o zdrowie i Boże błogosławieństwo na dalsze lata dla nich                         
i ich rodzin. 

 

 *  przez pośrednictwo Matki Bożej Uzdrowienia Chorych o opiekę dla Eugeniusza                             
i o siłę dla jego rodziny w posłudze.  

 
 

   udzielanie Sakramentu Chrztu Świętego 
 

 

1500- za śp.+ Wojciecha Tarnawskiego w 7 rocznicę śmierci. Obdarz go Panie Chwałą Zmar-

twychwstania.  
  
 

   1600 – nieszpory świąteczne 
 

1830- w podziękowaniu za przeżyte 50 lat Barbary Boreckiej, z prośbą o Boże błogosławień-

stwo dla Jubilatki i całej rodziny, opiekę Matki Najświętszej i wstawiennictwo swojej 
Patronki.    

 

wtorek  -  7 kwietnia  -  w oktawie Wielkanocy 
 

630- za śp.+ Czesława Pituch – o udział w Chwale Zbawionych prosi siostra Gienia z rodziną.   
 

800- za śp.+ Jarosława Chrzanowskiego w rocznicę śmierci, za ++ rodziców z obu stron prosząc                       
o udział w Chwale Zmartwychwstania.  

 

1800- za śp.++ rodziców Zytę i Kazimierza Kopeć, za śp.+ męża, ojca i dziadka Eugeniusza Drozdowi-
cza i jego ++ rodziców Eugenię i Józefa Drozdowicz.                                 

 

środa  -  8 kwietnia  -  w oktawie Wielkanocy 

 

630- za śp.++ rodziców Mariannę i Stanisława - upraszając Chwały Zmartwychwstania.    
 

800- za śp.+ męża Jana w rocznicę śmierci, za śp.++ rodziców Emilię i Jana, brata Stanisława i za 
++ z rodziny.  

 

1800- za śp.+ Zofię Grzeszczuk w rocznicę śmierci i za ++ z rodziny prosząc dla nich o udział w Chwale 
Zmartwychwstania.                               

 

 

czwartek  -  9 kwietnia  -  w oktawie Wielkanocy 

 

630- za śp.+ Leszka Zapolskiego w 9 rocznicę śmierci i za śp.++ z rodziny Czajko.   
 

800- za śp.++ rodziców Karolinę i Antoniego, za śp.++ teściów Mariannę i Piotra, za śp.++ braci                
Stanisława i Leonarda, za ++ z rodziny i za dusze w czyśćcu cierpiące.   

 

1800-  za śp.++ rodziców Katarzynę, Franciszka Kapłon, za śp.++ dziadków z obu stron, brata                             
Stanisława, bratową Marię, za śp.++ rodziców Oskara i Gertrudę Alder, brata Jerzego i za ++                            

z pokrewieństwa.                              

 
 

piątek  -  10 kwietnia  -  w oktawie Wielkanocy 
 

630- w intencji dzieci z podziękowaniem za otrzymane łaski i z prośbą potrzebne dary Ducha                   
Świętego, zdrowie, opiekę Matki Najświętszej i o Boże błogosławieństwo na każdy dzień.   

 

800- za śp.++ rodziców Marię i Jana Wolny, za śp.++ Helenę i Konrada Tondera, za ++ z rodziny                     
z obu stron. 

 

1800-  za Zmarłych Parafian od Uczestników pogrzebów.                              

 
 

sobota  -  11 kwietnia  -  w oktawie Wielkanocy 

 

630- w 3 rocznice śmierci  za śp.+ żonę Władysławę Zielińską prosząc o pokój jej duszy i udział                     
w Chwale Zmartwychwstania. 

 

800- za śp.++ z rodzin Bednarczyk, Szwed, Trojan, Franek prosząc o pokój ich dusz i udział                            
w Chwale Zbawionych.  

 

1800- 1.  za śp.+ męża Mieczysława Bąk w 9 rocznicę śmierci o pokój jego duszy i udział w Chwale 
Zbawionych prosi żona, dzieci, wnuki i prawnuki. 

 2.  za śp.+ Tomasza Gibki w 2 rocznicę śmierci prosząc o dar Nieba i radość życia wiecznego. 
 
 

2 niedziela wielkanocna - 12 kwietnia 

Miłosierdzia Bożego 
 



 

  700- w intencji Stanisławy i Bronisława w 57 rocznicę Sakramentu Małżeństwa, składając 

Bogu dziękczynienie za wszelkie otrzymane dobro  w ciągu lat życia i prosząc o Boże 
błogosławieństwo w codziennym życiu i opiekę Najświętszej Maryi Panny  

 

  830- za śp.++ Helenę i Jana Miśta oraz za śp.+  syna Waleriana i Kazimierza. 
 

1000- z okazji 48 rocznicy urodzin Przemysława, z podziękowaniem za wszelkie łaski                                    

i z prośbą o opiekę Maryi. 
 

1130- msza święta zbiorowa w intencji osób żyjących. 
 

   udzielanie Sakramentu Chrztu Świętego 
 

1500- 1.  w 3 rocznicę śmierci śp.+ Jerzego Sadyk oraz za ++ z rodziny z obu stron z prośbą 
o spokój duszy i udział w radości Chwały Zbawionych. 

 2.  Czwarta Róża Różańcowa w tej Eucharystii dziękuje za wszelkie otrzymane łaski i 

prosi o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej dla siebie, dla rodzin i wszystkich 
Członków Róż Różańcowych, o Światło Ducha Świętego dla kapłanów naszej parafii, o 
pokój w Ojczyźnie i na całym świecie. O potrzebne łaski i wsparcie dla Siostry Joanny 
Ćwikowskiej pracującej na Misjach w Boliwii. O zdrowie i siłę dla Chorych Członków 
Wspólnoty, a także o Boże Miłosierdzie dla Zmarłych z Wspólnoty Różańcowej, a szcze-
gólnie z 4 Róży: Stefania Leżuch, Bronisława Urbańska, Krystyna Sady, Marta Pendzia-
łek, Kodzis Jadwiga, Kacperczyk Helena, Jędruś Stanisława, Sarniak Katarzyna, Matu-
siak Stefania, Rudzka Maria, Kacperczyk Cecylia, Ławrywianiec Anna, Liminowicz Eleo-
nora, Marek Paulina, Orzech Katarzyna, Salamon Janina  

  

   16
00

 – nieszpory niedzielne 
 

1830- za śp.++ rodziców Franciszkę i Antoniego Sałackich, brata Stanisława, bratanków Józefa                                   

i Jacka.  
 

 


